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JUDEȚUL VASLUI    
COMUNA CIOCANI 
CONSILIUL LOCAL 

PROCES-VERBAL 
Încheiat astăzi, 29 .09.2022 

 
      
             Consiliul local al comunei Ciocani, județul Vaslui, s-a întrunit astăzi  29.09.2022, ora 1000, în 
ședință ordinară în conformitate cu art. 133 alin 1  din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, la 
sediul Primăriei comunei Ciocani , județul Vaslui, fiind convocat prin dispoziția scrisă a primarului.  
             La apelul nominal efectuat de secretara comunei,  se constată că sunt prezenți 9 consilieri locali , 
din totalul de 11 consilieri locali, absenți find dl. Petrovici Toader și  d-na Țîmboi. 
            Nu participă la ședință dl. primar.  
            Participă la ședință d-na contabil Luca Mihaela.  
            Fiind îndeplinite prevederile art. 137 alin.(1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 
ședința este legal constituită.              
            Se supune la vot procesul-verbal de la ședința anterioară  și se aprobă  în unanimitate de voturi. 
            Președintele de ședință prezintă ordinea de zi , o supune la vot și  se aprobă în unanimitate de 
voturi.           
            Președintele de ședință prezintă primul proiect de hotărâre privind  aprobarea rectificării 4 a 
bugetului local al comunei Ciocani, județul Vaslui, pentru anul 2022-  luna septembrie și referatul de 
aprobare.  
           Dl. Hazu- d-na contabil  ne este datoare cu o explicație în legătură cu rectificarea bugetului local 
din decembrie , este vorba de  niște bani pentru balast , pe care-i  luăm când ne trebuie , dar uitați că a 
trecut anul și nu i-am mai luat și banii se duc . De asta am cerut ultima rectificare. A trecut anul și nu ne-a 
spus unde s-au dus banii ăia de atunci , ba la cadouri , ba nu știu unde. 
            Dl. Hazu- dar ce burse dăm, că am mai avut o rectificare pentru  burse în iulie ?  
            D-na Giușcă –acum au venit banii  bănuiesc, nu știu. Acum poate au venit și poate să facă 
vărsământul către d-na director , bănuiesc, intuiesc.  
            Dl. Hazu- ne explică dl. viceprimar, dl. vice știe. 
            Dl. Mocanu- cine răspunde de buldoexcavatorul ăsta? 
            Dl. Hazu-cine dă mai mult.  
            Dl. Viceprimar- primarul.  
            Dl. Tofan- faceți ceva , puneți ,ca apa aia care vine pe deal să se ducă pe rîpă , sunt oameni care, 
din cauza șanțului , care este prea mare ,nu pot să traverseze.  
            Dl. Viceprimar- o să facem . 
            Dl. Tofan-  când? 
            Dl. Mocanu- când? 
            Dl. Viceprimar- când o să-l facem , dar oricum o să-l facem săptămâna asta. Nu-i utilajul meu, 
buldo este stricat, defect.  
            Dl. Mocanu- e stricat , dar săptămâna trecută venea de la Crâng încolo.  
            Dl. Viceprimar-  poate ați văzut altceva, alt buldo. 
            Dl. Hazu- cu camerele din Crâng am văzut că sunt 4 în poartă la dl. primar, câte avem de toate? 
            Dl. Viceprimar-  restul în parc , pe drumuri, la școală 2 camere , 2 la biserică, la dl. Horică la deal. 
            Dl. Hazu-  8 camere în parc? Cine le supraveghează ? 
            Dl. Viceprimar-  dl. Primar.  
            Dl. Hazu-  cu ce ocazie supraveghează dl. Primar strada , nu trebuie să supravegheze Poliția?  
            Dl. Viceprimar-  vorbiți cu dumnealui . 
            Dl. Hazu-  păi unde este dl. Primar? Cine a stabilit punctul unde s-au amplasat ? 
            Dl. Mocanu – punctul de vizualizare cine l-a stabilit?  
            Dl. Viceprimar-  sunt 2 camere la biserică.  
            Dl. Hazu-  și cu 4 la primar sunt 6 camere și restul de 6 camere? 
            Dl. Lăzăescu- aia din spatele bisericii unde este amplasată? 
            Dl. Viceprimar- pe stâlp.  
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            Dl. Hazu- și spre ieșirea din Ciocani  trebuie să fie tot 4 camere , cum sunt și la intrarea dinspre 
Bârlad, da ? Avem la intrarea dinspre Bârlad 4 camere și vrem și la ieșirea dinspre Crâng tot 4 camere.    
            Înspre primar pentru ce-i pusă , pentru 2 case?  
            Dl. Viceprimar- da , pentru 2 case.  
            Dl. Hazu- hai să punem și la ieșire în partea asta , la ieșire din Crâng spre Ciocani, punem și acolo: 
una spre dl. Toader , una spre Crâng, una spre Ciocani și una spre bazin, da?  De ce acolo e nevoie de 4 
camere și dincolo nu mai este nevoie, cu supraveghere directă a d-lui primar . Dacă mie îmi dispare ceva 
și-i cer o filmare , nu mi-o arată.  
            Dl. Viceprimar- este la biserică o cameră care merge la dl. Horică la deal.  
            Dl. Hazu- pe mine mă interesează la imaș, la ieșire din Ciocani. Nu avem  o tablă de intrare la un 
sat , nu avem o tablă de ieșire dintr-un sat , tabla de aici  e ruginită, faceți rușine satului, pe tabla pe care 
scrie Ciocani nu se mai vede nimic, aveți 6 ani de când o aveți , când o s-o mai faceți? 
            Dl. Viceprimar- mai vedem .  
            Dl. Hazu- dacă nu vă spuneam eu , nu o mai făceați niciodată.  
            Dl. Mocanu- să înțeleg că , camerele astea sunt puse ca să controleze satul primarul? 
            Dl. Hazu- și să-i  păzească proprietatea lui.  
            Dl. Mocanu- poate să șteargă , poate să anuleze anumite înregistrări . 
            Dl. Hazu- eu mi-am cumpărat camere din banul meu să-mi supraveghez proprietatea. 
            Dl. Viceprimar- și eu la fel.  
            Dl. Mocanu- alea care sunt ale comunității nu trebuie să fie sub supravegherea unuia , toate 
camerele astea sunt supravegheate pe un monitor . Cine supraveghează monitorul ăla? 
            Dl. Viceprimar- drumul de la Bârlad la Valea Țărnii e drumul lui, e drum județean! 
            Dl. Mocanu- cine supraveghează monitorul ăla? 
            Dl. Hazu- la ieșie înspre Ciocani câte camere avem? 
            Dl. Viceprimar- vorbiți cu dl. Primar.  
            Dl. Hazu- de ce să vorbesc cu dl. Primar  de pomană , dl. Primar unde este ca să vorbesc cu el?  
            Dl. Hazu- este aceeași sumă care a fost votată în ședința trecută, tot pentru burse , 113 mii lei ?            
            Aveți procesul în față , dacă vreți să ne citiți suma . Cât am votat luna trecută pentru burse? 
            D-na secretar- dar nu luna trecută , acum 2 luni.  
            Dl. Hazu- păi am întrebat și am votat în unanimitate procesul-verbal cu bursele. 
            D-na Giușcă- poate d-na Nanea a făcut referat și a solicitat , poate are copii. 
            D-na secretar- dar nu luna trecută.  
            D-na Giușcă- poate s-au mai adăugat copii.  
            Dl. Hazu- dar nu se mai adaugă d-na Filica copii , n-au fost atunci burse și de merit , sociale . 
            D-na Giușcă – vă sugerez s-o invităm pe d-na contabil , că dumneaei cu siguranță știe de ce sunt 
majorări.  
            Dl. Viceprimar- nu este d-na contabil.  
            D-na secretar- ba este.  
            Dl. Hazu- să vedem câți bani am votat în ședința din iulie și câți bani se cer acum, că nu cred eu că 
am cerut atunci 1 mld. 130 mii lei .  
            D-na Giușcă – nu sunt numai burse de merit.  
            Dl. Hazu- eu aș vrea să le dau 2 mld lei ,dar să le ia copiii . 
            Dl. Tofan- cine vă garantează d-voastră că le ia copiii? 
            Dl. Hazu-  dl. vice cu dl. Primar garantează.  
            Dl. Viceprimar- d-na director poate să răspundă la întrebarea asta , că ea știe , ea are evidența.  
            Dl. Mocanu- putea să ne explice câți copii sunt și cât primește fiecare și se făcea calculul. 
            D-na Giușcă – dacă copilul nu frecventează cursurile și depășește un număr de absențe în luna aia 
nu mai ia bursa și nu o să fie aceeași sumă. 
            Dl. Hazu- și atunci sumele o  să fie în minus , nu în plus. 
            D-na Giușcă- banii ăștia trec prin Primărie dar îi administrează d-na director Nanea cu d-na 
contabil al școlii.  
           Dl. Hazu- atunci să știm câți copii avem și câți bani se alocă.  
           D-na Giușcă- aici ne poate răspunde d-na director Nanea cu evidența școlară  la copii.  
           D-na contabil Luca- nouă ne dă suma direct Vasluiul , nu facem noi situațiile.  
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            Dl. Hazu- am avut acum 2 luni o rectificare pentru burse și nu mai ținem minte ce sumă a fost 
atunci !. 
            D-na contabil- a fost în minus 20 mii lei , adică ne-au mai luat , că ei , în funcție de cum au copii, 
au repartizat. Ăștia care nu îndeplinesc condițiile , le face Școala niște situații , atâta mai trebuie, asta-i de 
la Minister . 
            Dl. Hazu- d-na contabil –se duc la copii banii ăștia toți?  
            D-na contabil- toți se duc la copii , pentru că-s de la Minister , și-i prin Ordonanță de Guvern. 
            Dl. Hazu- multe sunt de la Minister și prin Ordonanțe.  
            D-na contabil- și ăștia 113 mii lei trebuie să-i pun astăzi și să închei cu astăzi pentru că este ultima 
zi .  
            Dl. Hazu- știu, mereu facem în ultima zi  că pierdem banii dacă nu votăm. Orice rectificare , 
votare de buget este în ultima zi , că dacă nu votăm , se pierd banii , de când sunt eu consilier, așa s-a 
întâmplat mereu, în ultima zi.  
            D-na contabil- pe 26 .09.2022 a venit adresa , eu chiar aș vrea să nu fie la sfîrșitul lunii , dar așa 
ați vrut.  
            Dl. Hazu- dl. Primar așa a vrut  , noi am cerut numai ora.  
            Dl. Tofan- pe cine întrebăm dacă nu ajung banii ăștia la copii , pe d-na director?  
            D-na contabil- nu, pe mine personal.  
            Dl. Tofan- am înțeles.  
            Dl. Hazu- dar câți copii avem , să facem măcar o medie , un calcul.   
            D-na contabil-  suma de 113 mii lei a dat-o Ministerul , a rectificat în toată țara, trebuie puși în 
trim. III. 
            Dl. Mocanu- asta înseamnă că ne-au mai luat?  
            D-na contabil- ăia 20 mii lei , da.   
            Dl. Hazu- ceilalți 21 mii lei?  
            D-na contabil- 21 mii lei sunt pentru recensământ. 
            Dl. Hazu- care s-a terminat acum 2 luni. 
            D-na Giușcă- ăsta-i alt recensământ , la care a umblat dl. Huminic.  
            D-na secretar- pentru recensământul populației.   
            Dl. Hazu- și ce mai echilibrați cu 21 mii lei? 
            D-na secretar- scrie aici , pentru plata recensământului populației.  
            D-na contabil- plata salariilor pentr recensământ, separate.  
            D-na Giușcă- fiecare recenzor a fost plătit . 
            D-na secretar- a fost recensământul, dar nu s-a plătit. 
            Dl. Hazu- s-au plătit banii pentru recensământ, toată lumea și-a luat banii pentru recensământul 
populației. 
            D-na Giușcă- banii ăia au venit de la Prefectură, noi de acolo am fost plătiți, ăștia pentru populație 
sunt trecuți prin Primărie  
           D-na contabil- dar în toată țara , nu numai la noi  .  
           D-na Giușcă- recensământul agricol care s-a efectuat nu a avut de a face cu bugetul Primăriei. Noi 
am fost desemnați de Direcția Agricolă și de Prefectură.  
           Dl. Tofan- cine ia banii ăștia de aici?  
           D-na contabil- recezorii, la noi dl. Turcu s-a ocupat. Dar nu numai el.  
           Dl. Mocanu- recensământul ăsta îl făcea în afara programului sau în timpul programului?  
           Dl. Hazu- în timpul programului , de regulă.  
           D-na contabil- în toată țara au fost motivati să facă și în timpul și în afara serviciului. 
           Dl. Mocanu- el punea 2 retribuții , una când muncea și una când nu muncea? 
           D-na Giușcă- hotărârea a venit de la Guvern , de la județ a venit adresa să desemneze persoane din 
incinta Primăriei, nu aveau cu cine să facă recensământul.    
           Dl. Mocanu- nu este adevărat. Nu sunt de acord cu sistemul de plată.    
           D-na contabil- așa e legea, au voie în timpul programului.  
           Dl. Hazu- dacă scrie recensământul populației este corect.  
           Dl. Tofan- de ce a fost desemnat dl. Turcu?  
           D-na Giușcă- eu l-am văzut umblând prin sat. 
           Dl. Mocanu- este vreo lege care stipulează așa ceva ?     
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           D-na contabil    prezintă raportul compartimentului contabilitate.                  
           D-na Giușcă  -   prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate al Consiliului local . 
           D-na Apostoleanu - prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate al Consiliului local . 
           D-l Năstase  - prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate al Consiliului local .  
           Se prezintă cele 2 adrese de la ANAF Vaslui.  
           Dl. Hazu- consemnați ca în luna viitoare , octombrie 2022, să se facă rectificare de buget ca să 
prindem vouchere pentru angajații  Primăriei Ciocani.  
           Dl. Hazu- este lege să ne plătiți deplasarea.  
           Președintele de ședință -supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării 4 a 
bugetului local al comunei Ciocani, județul Vaslui, pentru anul 2022-  luna septembrie și se aprobă în 
unanimitate de voturi. 
           Președintele de ședință prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre privind aprobarea programului 
de deszăpezire şi combaterea poleiului pe drumurile din administrarea comunei, în perioada de iarnă 01 
noiembrie 2022 – 31 martie 2023  și referatul de aprobare.   
           D-na secretar- puteți modifica componenta comandamentului de iarnă. 
           Dl. Hazu- d-na secretar ce trebuie să facă în caz de înzăpezire?  
           D-na secretar- cu secretariatul , de sunat , de răspuns la telefoane.  
           Dl. Mocanu- cine a propus echipa asta? 
           Dl. Hazu- echipa este bună.  
           D-na secretar- legea prevede ca neaparat primarul, viceprimarul, secretarul să facă parte din 
comandament.  
           Dl. Hazu- am înțeles.  Vreau să amânăm proiectul ăsta pentru ședința următoare, să-l modificăm  
pentru că aici scrie așa: cetățenii comunei care au obligația – cine sunt cetățenii comunei care au obligația 
și cine o să-i oblige , să se specifice mot-a-mot aici . 
           D-na Giușcă-  o să fie o echipă de bărbați  de la Legea 416 /2001 . 
           Dl. Hazu- d-voastă nu știți . La noi vine zăpada și la 3 zile după , vine buldozerul, după ce se 
topește zăpada , mergem 3 zile prin zăpadă pănă vine buldozerul.  Nr. 2 –se vor mobiliza, cine , cum le 
mobilizează? Se va urmări.  
           Dl.Hazu- să se scrie , primarul este obligat. Când v-am spus, în ședință, ați spus asta este ninsoare?  
           An de an.  
           Dl. Diaconu – să-mi faceți și mie poză cu 3 fire de nisip aruncate pe stradă.  
           Dl. Hazu- se va urmări , nu, viceprimarul este obligat să mobilizeze pe cei de la ajutorul social, așa 
trebuie formulat.  Se vor lua măsuri de curățare . Cine va lua aceste măsuri?  Nimeni.  Ale cui sunt 
tractoarele, căruțele ? 
          Dl. Mocanu- să se specifice că primarul  se ocupă cu…, viceprimarul se ocupă cu…  . 
          Dl. Hazu- pentru că în nici un an nu se respectă , nu ies oamenii să decolmateze , buldozerul vine  
la 3 zile după ce a nins, noi mergem prin zăpadă, asta-i realitatea. 
          Dl. Tofan- am venit și eu noaptea și nu am putut să cobor, unde era Legea 416/2001? 
          Dl. Hazu- îmbunătățim proiectul și-l votăm luna viitoare, dacă vreți. 
          Dl. Mocanu- se vor folosi următoarele telefoane. 
          Dl. Hazu-  îl sunam pe  primar și nu răspundea la telefon și dl. Lăzărescu îl suna și nu răspundea.            
          Nu băgăm motorina de la buldozer la cheltuieli- băgăm miliarde!  
          Dl. Diaconu- a fost polei pe stradă , 2 lopeți aici de nisip, 3 fire aici , 3 fire dincolo.  
          Dl. Hazu- ați pus grămada pe marginea drumului , pe drum nu ați pus ! Se va urmări, se va drege , 
niciodată nu se va face nimic. Cine-s cu tractoarele, cu căruțele ? 
          D-na secretar – programul ăsta se poate modifica pînă în luna octombrie. 
          Dl. Lăzărescu- cetățenii , care sunt cetățenii?  
          Dl. Mocanu- ninge abundent  , ce atribuții ai dumneata?  
          Dl. Lăzărescu- este proastă organizarea.  
          D-na Giușcă- ei trebuie să  fie înștiințați, Legea 416/2001 , nu ai treabă cu gunoiul , trebuie să fii la 
deszăpezire. Dl. Viceprimar ar trebui să-i organizeze.  
          Dl. Lăzărescu- văd un sistem informational de telefoane , dar nu văd nr. de telefon al Primăriei, al 
Poliției din Ciocani.  
          D-na Giușcă- consemnați d-na secretar , pentru luna viitoare să vină cu proiectul de hotărâre de 
C.L. cu mai multe detalii în el , dl.  vice să ia la cunoștință atribuțiile.   
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          Dl. Hazu- să știm și noi cine-i cu tractoarele, cu căruțele.  
          Dl. Mocanu- pe cel care are 80 de ani nu poți să-l scoți la deszăpezire , cu un segment de populație 
,de la 18 ani la 40 ani.  
          Dl. viceprimar – cu tractorul o să dispară.  
          Dl. Lăzărescu- ale cui sunt tractoarele?  
          D-na Giușcă- cine face parte , cu ce sumă se plătește, cât se cheltuie.  
          Consilierii locali solicită și sunt de acord cu amânarea proiectului pentru ședința din octombrie 
2022 .  
          Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise. 
 
 
 
                      Președinte de ședință,                                                                      Secretar general, 
                    Dobrin Valentin -Mircea                                                                    Abaza Iosefina                                 
 
 


